



AGRODIS
machinery

AGROMAX
15W40 CI-4

**HUILE MOTEUR DIESEL
HAUTE PERFORMANCE**

Conforme CASE IH & IVECO – API CI-4, ACEA E7

POUR CAMIONS, TRACTEURS, ENGINES AGRICOLES ET TP

PROTECTION OPTIMALE – LONGUE DURÉE – HAUTE TEMPÉRATURE



TECHNOLOGIE
D'ADDITIVATION
AVANCÉE



FORMULATION
HAUTEMENT
PERFORMANTE



FICHE DE DONNÉES DE SÉCURITÉ / SAFETY DATA SHEET

Produit : **AGROMAX 15W40 CI-4**

Révision : Juin 2025 | Version : V1-STG/AGRODIS/2025

1. Identification de la substance/du mélange et de la société/l'entreprise

Nom du produit : **AGROMAX 15W40 CI-4**

Type de produit : Lubrifiant minéral pour moteurs diesel

Fabricant : SOTUGRAISSE – Z.I N°2 LOT 21, Rades 2040 – Tunisie

Distributeur : AGRODIS – GP1 Km5 – Ben Arous – Tunisie

Contact d'urgence: En cas d'urgence, contacter le service d'urgence local ou le centre antipoison le plus proche. Pour la Tunisie, numéro local : 198.

Product name: AGROMAX 15W40 CI-4

Product type: Mineral diesel engine lubricant

Manufacturer: SOTUGRAISSE – Z.I N°2 LOT 21, Rades 2040 – Tunisia

Distributor: AGRODIS – GP1 Km5 – Ben Arous – Tunisia

Emergency contact: In case of emergency, contact local emergency services or the nearest poison control center. For Tunisia, local number: 198.

2. Identification des dangers / Hazards Identification

Ce produit n'est pas classé comme dangereux selon le règlement CLP (CE) n°1272/2008.

This product is not classified as hazardous according to CLP Regulation (EC) No 1272/2008.

3. Composition / informations sur les composants / Composition/Information on Ingredients

Mélange d'huiles de base minérales ($\geq 75\%$) et d'additifs multifonctionnels ($\leq 25\%$).

Mineral base oil blend ($\geq 75\%$) and multifunctional additive package ($\leq 25\%$).

4. Premiers secours / First Aid Measures

- Inhalation : amener la personne à l'air libre.
- Contact avec la peau : laver abondamment à l'eau et au savon.
- Contact avec les yeux : rincer immédiatement à l'eau claire.
- Ingestion : ne pas faire vomir. Consulter un médecin.

- Inhalation: Move person to fresh air.
- Skin contact: Wash with soap and water.
- Eye contact: Rinse thoroughly with clean water.
- Ingestion: Do not induce vomiting. Seek medical advice.

5. Mesures de lutte contre l'incendie / Fire-fighting Measures

- Moyens d'extinction : mousse, dioxyde de carbone, poudre sèche.
 - Produits de décomposition : fumées toxiques possibles.
-
- Extinguishing media: foam, CO₂, dry chemical.
 - Hazardous combustion products: toxic fumes may form.

6. Mesures en cas de déversement accidentel / Accidental Release Measures

- Contenir la fuite. Éviter l'écoulement dans les égouts ou cours d'eau.
 - Utiliser des matériaux absorbants.
-
- Contain spill. Prevent entry into sewers or waterways.
 - Use absorbent materials.

7. Manipulation et stockage / Handling and Storage

Durée de stockage recommandée : 3 ans dans son emballage d'origine fermé, Stocker dans un local propre, sec et ventilé, à l'abri du soleil direct, température < 40 °C (15-30 °C idéalement). »

Recommended storage: 3 years in original sealed packaging, under shelter, at a stable temperature below 40°C, protected from moisture and direct sunlight.

8. Contrôle de l'exposition / Protection individuelle / Exposure Controls/Personal Protection

- Éviter le contact prolongé avec la peau.
 - Porter des gants, lunettes de protection si nécessaire.
-
- Avoid prolonged skin contact.
 - Wear gloves, safety glasses if necessary.

9. Propriétés physiques et chimiques / Physical and Chemical Properties

- Aspect : liquide brun
- Densité @15°C : 0.884 g/cm³
- Viscosité @40°C : 111 mm²/s | @100°C : 14.6 mm²/s
- Point d'éclair : >220°C | Point d'écoulement : -9°C

« Les valeurs indiquées sont typiques et n'impliquent pas de spécification contractuelle. »

-
- Appearance: brown liquid
 - Density @15°C: 0.884 g/cm³
 - Viscosity @40°C: 111 mm²/s | @100°C: 14.6 mm²/s
 - Flash point: >220°C | Pour point: -9°C

"The values shown are typical and do not constitute a contractual specification."

10. Stabilité et réactivité / Stability and Reactivity

- Stable dans les conditions normales.
- Éviter les températures extrêmes.

-
- Stable under normal conditions.
 - Avoid extreme temperatures.

11. Informations toxicologiques / Toxicological Information

Non toxique dans les conditions normales d'utilisation.

Not toxic under normal conditions of use.

12. Informations écologiques / Ecological Information

- Éviter le rejet dans l'environnement.
- Ne pas rejeter dans les égouts ou cours d'eau.

-
- Avoid release into the environment.
 - Do not discharge into drains or watercourses.

13. Considérations relatives à l'élimination / Disposal Considerations

- Éliminer selon la réglementation locale.
- Confier à un centre agréé de collecte d'huiles usées.

-
- Dispose of in accordance with local regulations.
 - Deliver used oils to an authorized collection center.

14. Informations relatives au transport / Transport Information

Non classé comme produit dangereux (ADR/RID/IMDG/IATA).

Aucune réglementation spécifique de transport applicable.

Not classified as hazardous for transport (ADR/RID/IMDG/IATA).

No specific transport regulations apply."

15. Informations réglementaires / Regulatory Information

Le produit ne contient pas de substances soumises à autorisation.

Product contains no substances subject to authorization.

16. Autres informations / Other Information

Cette fiche complète l'étiquetage mais ne le remplace pas.

Conforme au règlement (UE) 2020/878.

This SDS complements but does not replace labelling.

Compliant with Regulation (EU) 2020/878.